

足球场在13米屋顶上？是真的！

静安将建本市首个屋顶标准体育场 有望于明年3月完工

还在担心没时间、没地方锻炼？在静安上班白领有福了。青年报记者昨天从静安区获悉，该区已有部分楼宇利用屋顶或者避难层建成了楼宇多功能运动场和楼宇健身服务站。这意味着白领不用下楼，就能在空中运动场打羽毛球、在跑步机上健步如飞，距离健康生活又近了一步。与此同时，有望于明年3月完工的静安体育场将成为上海市首个屋顶标准体育场。

青年报首席记者 范彦萍



静安区屋顶体育场效果图。

受访者供图

昨天下午，青年报记者实地探访了位于延安中路841号的东方海外大厦屋顶运动场。运动场位于四楼平台，地面上铺设了柔软的“仿真草坪”。在入口处摆放了几个健身器材，再往里走则是两片标准尺寸塑胶面层羽毛球场，建筑面积有276平米。据东方海外大厦物业经理张健介绍，今年，根据南京西路街道及大厦物业方申报需求，静安区体育局通过合理设计施工，将大厦裙房四层的空置场地改造成为楼宇“空中运动场”。屋顶运动场的羽毛球场四周架设围网和防风网，保证了锻炼使用时的安全性和实用性。

“我们楼内有近3000名白领，屋顶运动场满足了他们工间健身的需求，也成为周边白领人群午间休闲健身、运动社交及企业开展体育活动的聚集地。”张健介绍说，楼宇内的一家企业还自告奋勇制作了专门的预约网站，并设立了管理员，白领可以预约使用场地，一个月来已经预约了至少十几场。

记者随后又前往位于南京西路580号的仲益大厦，该楼宇试点建成了上海市首个避难层健身室。健身房运营管理模式参照社区百姓健身房管理办法，采取300元/年的公益性收费，物业聘请俱乐部进行管理，俱乐部派4名专业教练、1名管理人员进驻楼宇，定期开设健身项目及运动课程；体育局在运营过程中做好行业监管与指导工作；楼宇物业积极配合

提供相应后勤保障。三方联动，共同为楼宇白领提供优质的健身服务。“我们近期将在嘉地中心、中华大厦等楼宇继续推广该项目，进一步满足楼宇白领的健身需求。”静安区体育局局长俞彪表示。

除了利用楼宇自身的空间建设“空中运动场”外，静安居民还将拥有上海市首个屋顶标准体育场——静安体育场。据静安体育场副场长沈君炜介绍，静安体育场位于中环汶水路立交东南角，占地面积61733.8平方米（92.7亩），建设总规模87544平方米，包括5600人座位的综合体育馆，内设2片篮球场、2片排球场、4片网球场、16片乒乓球场、20片羽毛球场，1所游泳馆。体育场建于综合体育馆13米标高的屋顶上，设跑道6根及1片标准足球场，看台座席数750个。

为了使市民就近、便捷找到健身场所参与健身活动，养成健身习惯，静安将打造“15分钟体育生活圈”。俞彪介绍说，今年，静安将“实施静安河滨体育公园（彭越浦楔形绿地）建设；建设三泉公园等2条百姓健身步道、交通公园等5处公共运动场”列入静安区年度“十项民生工程”。目前，三泉公园多功能健身运动场和健身步道、永和苑健身步道、联合售票大楼屋顶多功能运动场、东方海外大厦屋顶运动场已建设完成。区体育局与市北高新对接，共同研究河滨体育公园建设方案，该项目（一期）预计年底开工建设。

沪完成绿色建筑7300万平方米

青年报资深记者 郭颖

本报讯 截至今年9月，上海累计完成绿色建筑总面积超过7300万平方米，其中获得绿色建筑星级标识的建筑面积达到了3200多万平方米，其中两星跟三星以上的建筑比例超过80%。这是上海市住建委节能处处长陈宁在近日举行的第三届中国被动式建筑发展高峰论坛上透露的。

“我们完成了1300万平方米的既有建筑改造，其中，作为全国的示

范，率先在全国完成了400平方米单位能耗下降25%的既有建筑的节能改造。”陈宁表示，“十三五”期间，上海将完成1000万公共建筑的改造。“截至今年9月，我们已经落实的改造任务量超过了220万平方米。”

陈宁表示，上海将进一步研究相关的政策，因地制宜地推动“被动式建筑”，包括制定低能耗建筑的技术标准和规范等。此外，“十三五”期间，上海要求所有的大型公共建筑和政府机构办公楼都要纳入整个能耗监管平台。

■都市脉搏

“玩具总动员”将入驻上海迪士尼

青年报记者 刘晶晶

本报讯 《玩具总动员》中的胡迪、巴斯光年和他们所有的朋友们将很快在中国大陆拥有一片崭新的家园，为游客带来无限欢乐。这个华特迪士尼公司最受欢迎的故事系列之一将成为乐园的第七个主题园区，全新的“玩具总动员”园区近日已破土动工，计划于2018年向游客开放。

据介绍，“玩具总动员”园区将呈现一个五彩缤纷、热闹非凡的世界。在这里，游客会感觉自己仿佛缩小至

《玩具总动员》影片里备受喜爱的玩具的大小，在主人公安迪家的花园度过充满欢声笑语的时光。玩具们被赋予了生命，在这个完全沉浸式的园区里尽情玩耍。园区包括三个全新的游乐项目和一个独特的与迪士尼朋友见面的主题区域。

上海申迪集团董事长范希平说到：“本次发布的‘玩具总动员’园区，是一期乐园计划中的扩建项目，中美双方合作伙伴还会陆续推出更多全新的产品和体验，以满足国内外游客的需求。”

一男子2天拨上万次110被拘留

青年报见习记者 钟雷

本报讯 日前，一名男子为泄私愤，无故拨打110报警电话，每次响一声就挂断，不到二十四小时内，共拨打了17000余个110骚扰电话。因扰乱单位秩序，该张姓男子将处以行政拘留10日。

经查，从11月1日中午12点03

分开始到下午5点37分许，家住松江区石湖荡镇的张某使用一个170的手机号码，连续拨打110报警533个，每次都是响一声就挂断，然后又重新拨打。11月2日上午，张某又使用家里的座机，连续拨打110报警电话，总计14261次。2日晚上，张某又换了个133的手机号，又一次故伎重施，拨打电话2518次，骚扰110。

300位市民参与地铁消防应急演练

青年报见习记者 钟雷

本报讯 日前，本市举行地铁消防应急救援实战演练暨2016年上海市“119”消防周主会场活动，演练分为单位初期处置、联动力量专业处置、轨道交通恢复运营三个阶段。此次也是首次在运营状态下的地铁消防应急救援实战演练。

轨道交通2号线一列车从虹桥火车站驶出后，车上乘客箱包自燃，引发车厢秩序混乱。上午10时30分，演练正式开始，公安、消防、医疗、气象、电力、通信、环保等部门应急力量展开联合救援行动。

市应急联动中心接到乘客报警后，第一时间对接轨道交通网络运

营协调与应急指挥室，核实灾情信息。同时，按照4级火警等级，调派3个地铁火灾基本作战编队和1个专业作战编队赶赴徐泾东站和虹桥火车站站。将全部站内人员营救后，搜救小组传来报告称发现地面散落的1个无主箱包有不明液体渗出。几分钟后，身着重型防化服的战斗员开始使用化学检测仪对不明液体进行检测。接着排爆队员进入现场……这一次安全风险终于被彻底排除。

据悉，此次演练有300位市民400名消防和应急救援力量共计700人参与，并有58辆消防车、一架直升机参与演练。此次演练也是首次在运营状态下的地铁消防应急救援实战演练。



地铁消防应急救援实战演练现场。

青年报记者 张瑞麒 摄

流量不够用？鹏华A+钱包让用户心动

一年一度的购物狂欢已至，网购族想随时随地买买买，但手机流量准备好了吗？为了让用户畅快购物而不用担心流量问题，鹏华基金“A+钱包”近期推出“我们拼了——邀请好友玩转A+，抱团瓜分500G流量”的活动。这对很多用户，尤其是年轻用户来说，无疑是非常贴心的应景活动。据鹏华工作人员介绍，“A+钱包”此次

活动针对新、老用户同时开展，活动共设置500G流量奖励池，活动结束后一周内统一发放至参与活动的手机号码，参与时间为11月8日至11月28日，先到先得。专家表示，类似于“A+钱包”这样的移动金融理财APP，因其使用的便利性、自由度和安全性，已成为当下年轻人金融服务的理想工具。

广告 投资有风险